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NMPOZOXH

Na TTPOCELETE TNV EMPAVIOT TOU YPATITOU OAG KOI VA YPAWETE YE MTTAE MEAQVI.

AtrayopeueTal n Xprion diopBwrikou (Tipp-EXx).
To e¢eTaoTIKO doKipIo atroTeAsital attd 11 oeAideg.

KAAH ENITYXIA




MEPOX A

AtroTteAgital amwd Técoepig (4) epwTRoElg. Kabe opBn amrdvrnon BaduoAoyeital pe
duduion (2.5) povadeg.

Na aravroeTe 08 OAEG TIC EPWTHOEIS.

Epwtnon 1

Na emmAEgeTe TNV Jia 0pBnl amavinon oTIG €PWTACEIG TTOANATTIANG €TTIAOYAG TTOU
aPOpPOUV TO avaTvVeEUOTIKO ouoTnua Badovtag o€ KUKAO éva povo ypaupa A, B, I, AR E
TTOU QVTIOTOIXEI OTNV TTIO OWOTH atravtnon (1T.X.

a) H peydAn emedveia oToug TTVEUPOVEG ECA0@OAICETAI:

A. A6 Toug DAKTUAIOUG TNG TPAXEIDG

B. AT TIG TTOAAEG TPIXEG Kal Ta TPIXOEIDNA Alpo@Opa ayyeia TG JUTNG
I". AT16 TIG TTOAAEG KUWEAIDEG TTOU BIaBETOUV

A. ATT6 Tn peydAn Bwpakikr KOIAOTNTO

E. ATT6 Ta TTOAAG TPIXOEIDN ayyeia TOUG

B) H avraAAayn agpiwv 0TOUG TTVEUUOVEG YivETal HETAEU:
A. KuyeAidwv Kai TPIXOEIDWYV QINoPOpwY ayyEiwv

B. Xtopartikng KoIAOTNTAG Kal aEpa

I". Tpaxeiag kal BPOyxwv

A. Bpdyxwv kai Bpoyxidiwv

E. OAa 1a 1mI0 TTAVW

y) H 1Topeia Tou €10TTVEOUEVOU O€Pa HECA OTO AVATIVEUOTIKO oUOTNMA Eival:

A. ZTopaTikrl KOIAOTNTA = @ApUYYaAS =P 0IC0PAYOG = OTOUAXI=DPEVTEPO

B. Pivikr} KoIAOTNTO = @dapuyyag = Adpuyyag = Tpaxeia = Bpdyxol
= Bpoyxidia =P KUPEeAIdES



. Piviki koIAOTNTa = Adpuyyag = Tpaxeia =» Bpoyxidia = KuweAideg

A. Pivikr] koINOTNTO = @Apuyyag = Adpuyyag = Bpdoyxol = Bpoyxidia
= KUWYEAIDEG

E. Piviki koIAOTNTa = @dpuyyag = Adpuyyag =>Kuyelideg=>Bpdyxol
= Bpoyxidia

0. H tpaxeia atroteAcital ammd Xxovopivoug dOKTUAIOUG TTOU €XOUV OXNUA UJIOCOU KPiKOou.
O1 dakTUAIOI QUTOI:

A. BonBouv tnv Tpaxeia va mapapével TTAVTA AVOIKTH

B. BonBouv oTIg avaTtrveuoTIKES KIVIOEIG

I". ZuykpaTtouv Tn okOvN Kail Ta hIKPORIa

A. EmtpémTouv Tn d1EUpuvan Tou 0iI00PAyou KaTd TNV KAaTATTooN

E. ZwoTtég o1 ammavinoeig A kar A

€. Kara tnv eioTrvon

A. To diappayua kateBaivel kal ol TTAEUPEG aveRaivouv
B. To did@ppaypa kaTeBaivel Kal ol TTAEUPEG gival aKivnTEG
. To didppayua avePaivel Kal ol TTAEUPES KaTERaivouv
A. To didgpayua kaTeBaivel Kal ol TTAEUPES KaTeRaivouv
E. OAa T1a 1o méavw givar AdBog

(5x0.5=2.5.)



Epwtnon 2
Na avTioToIXioeTE TIG AEEEIC 1) PPACEIG TNG OTAANG A HE TIG PPACEIS TNG OTAANG B.

2THAH A 2THAH B AvTioToixion
1. Noipwén A. Eidog AgukouU aipoo@aipiou
A- ...
2. MoAuvon B. Mepiéxel £EToIua avTICWPATA
B-......
3. dayokuTTapOo . MikpSBia TToAAaTTAacIalovTal
OTOV OpYyavioud Pag M- ...
4. Avti Opdg A. MikpoBia eigépxovTail
OTOV OpYyavIouO Pag A-......
5. YopoxAwpikd o&u oT0 E. MNpwTn ypauun Guuvag
OTOMAXI E-.....
(5x0.5=2.5u.)
Epwtnon 3
Na GUPTTANPWOETE TIG TIPOTACEIG TTOU OKOAOUBOUV.
21N OTOMOTIKA) KOIAOTNTA OTTEAEUBEPWVETAI TO ..vvvneeneenennenn. TTOU TTaPAYETAlI OTOUG

.............................. adéveg. To odAio Trepi€xel OUO onUAvTIKA éviuua: 1o €vCuuo
TTOU OUUPBAAAEl oTnv  TTEPIOPIOUEVN  OIACTTIACN TOU
................................ Kal TO €VCUMO..............uv.n..... TTOU OKOTWVEI TO TTABOYOVQ

MIKPOBIa.

(5x0.5=2.5.)



EpwTtnon 4

a. Na OUPTTANPWOETE TOV TTIO KATW TTIVOKA YPAPOVTAG TA MIKPOUOPIA TTOU TTPOKUTITOUV

(oTAAN B) até TN didoTracn Twv Jakpouopiwv (oThAn A).

ITAAN A ItiAn B
MAKPOMOPIA MIKPOMOPIA
Mpwrteiveg
Ydaravepakeg
NOUKAE€IVIKA o&€a

(3x 0.5 = 1.5p)

B. Na ypAweTe TIG TTIO KATW £VVOIES CEKIVWVTAG ATTO TN MIKPOTEPN KAl KATAAYOVTOG 0T
MEYAAUTEPN.

| Kuttapiké opyavidio, Mikpouépio, Kitrapo, Makpopo6pio)

(4x0.25=1p)




MEPOX B:

ATtroteAgital amrd TpEIg (3) EPWTACEIG.

Kafe opBn amrdvrnon BaduoAoyeital pe €81 (6) povadeg.
Na amravriioeTe o€ OAEG TIC EPWTAHOEIS.

EpwTtnon 5

a. Na ypdyeTe o€ TT0I0 HEPOG TNG OTOPATIKAG KOIAOTNTAG QVTIOTOIXOUV Ol £VOEigeIg 1-5
OTO TTIO KATW OXAMa.

© © 0 ¢ ¢

(5% 0.5 = 2.5p)

B. Na ypdwyete Tpeig (3) TPOTTOUG TIPOANWNG TWV ACBEVEIWV TWV BOVTIWV.

(3x1=3p)

.................................. (2x0.25 =0.5)



EpwTtnon 6

a. Na ypayerte 11 deixvouv o1 evoeigelg 1-4.

5=2p)

B ) Na ypdayete Tnv TTOPEia TOU QiJATOS KATA TNV MIKER i TTVEUHOVIKI KUKAO®OPIQ.

AEEIOC KOATTOG > e ee e e e es evvereeeeeeenannnnnnns

(4 x 0.5 = 2j)

y) Na ypAyeTe OTOV TTAPAKATW TTiVaKa OUO dIAQOPESG HETAEU QAEBWYV KAl apTNPIWV.

AIAOOPEX

DAéBeg

ApTnpieg

(4 x0.25 =2p)



EpwTtnon 7

a. Na ovoudoeTte Ta Tpia €idn OIKOAOYIKWY TTUPAUIOWY TTOU UTTAPXOUV.

[ (3x0.5=1.5p)

B. Na TTapatnpAoETE TIG OIKOAOYIKEG TTUPAMIOES TNG EIKOVAG KAl VA YPAWETE O€ TTOI0
€i00¢ 0IKOAOYIKNG TTUPAUI®OG AVAKOUV.

100 dvopa

Kg=Kukd

H OIKOAOYIKA TTUPOMIOO Al .o,

H o1koAOyIKA TTUPAMIda B: ... (2x1=2p)

Y. Na TTaparnprioete Tnv TPO@IKr TTUPAUida A Kal va YPAWETE Eva UTOPAYO
OPYQaVIOMO, £€Vva 0apKOPAYO OpyaviIouO Kal £va Kopu@aio BnpeuTn.

DUTOPAYOG OPYAVIOUOG: «ueeiteeeeeeeeetee e e e e eaaenns
2APKOPAYOG OPYOAVIOHOG: et eee e ea e e aee e

KOpUQPAIOG ONPEUTAG: oneiti e ea e (3x0.5=1.5)

0. Av n eVEPYEIQ TWV TTAPAYWYWV O€ PIa OIKOAoYIKR TTupapida givar 1000 KJ va
UTTOAOYIOETE TTOON €ival N EVEPYEIQ TWV QUTOPAYWYV OPYAVICHWV.

ciieneene. (1x0.5=0.5p)



€. Na ypAweTe T0 TTOOOOTO TNG EVEPYEIOG TTOU TTEPVAEI OTTO TO £va TPOPIKO ETTITTEDO OTO
GAAo.

(1x 0.5 = 0.5p)

MEPOx I': AroteAciTtal amrd éva (1) epwTnUa TWV 12 HovaAdwv.

EpwTtnon 8

a. Na TTapartnprioeTe TO OXAUA TTOU OEIXVEI TNV AVOTOMIA TOU TTETTTIKOU JAG CUCTHNATOG
Kal va YpAWeTe Ta Opyava TTou deixvouv ol evodeitelc 3,4,5,8,9 kai 10.

‘Evdeign Opyavo

10

X 0.5 = 3p)
B. Na ypaweTte pia Asitoupyia Twv opyavwy 4 kai 6.
YAV 4 i e e
L@ 030 Lo T
(2x 0.5 =1p)
Y. Na ypdyete dU0 evepyEIaKEG BPETTTIKEG OUTIEG TWV TPOPWV.
(2x0.5=1p)



0. MNolo évfupo gival utTEUBUVO yia Tn BIACTTIACN TWV TTPWTEIVWV OTO OTOUAXI;

(1x0.5=0.5)

€. 2€ TTOI0 AAAN TTEPIOXN TOU TTETTTIKOU OGS CUCTANATOG SIA0TTOVTAI Ol TIPWTEIVES
EKTOG ATTO TO OTONAXI;

(1x0.5=0.5p)

oT. Na ypaQyeTe 0TOV TTAPOKATW TTiVaKa dUO (2) opyavikéG Kal OUO (2) avopyaveg
OPETITIKEG OUTIEG.

Opyavikég BPETTIKEG OUTIEG Avoépyaveg OpETTTIKEG OUCTIEG

(4x0.5=2p)

¢. Na avagépeTe U0 (2) AsiToupyieg Tou TTaXEOG EVTEPOU.

(2x05=1p)

nN. Na ouptrAnpwoeTe KATGAANAQ

H atmroppo@nTIKA IKavOTNTA TOU AETTITOU EVTEPOU €ival HEYAAN yIaTi OIAOETEI TTOANEG
(3x0.5=1.5p)
0. H utrepBoAiky Aqwn avTIBIOTIKWY (QAPPAKWY TTOU OKOTWVOUV Ta MIKPORIA) eival

duvaTto va etnpedoel TNV TTapaywyn pirauyivng K amd 1ov opyavioud. Na eEnynoete
ylaTi yrropei va oupuBei auTo.

Ax1=1p)

10




I. Na ypdwyeTe €vav TpOTTo TTPOANWNGS TWV ACOEVEIWV TOU OTOPAXIOU.

(1 x 0.5 = 0.5)

H AIEYOYNTPIA

Ap.AydOn Kauua

11



0. Na ypayete £vav TpOTTO TTPOANWNG TWV ACOEVEIWV TOU TTETTTIKOU JOG OUCTAUATOG.

(1x 0.5 = 0.5p)

Ol EIZHIHTEZ H AIEYOYNTPIA

Mepoepdvn XpioTou Ap. Ayddn Kapud

. MNéTpog MNatrarravAou
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